



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr 1386A/2003
19.06.2003
- Cu multe

ÎNTREBARE

ADRESATĂ: Domnului Tănase Joita
Procurorul General al României

DE CĂTRE: Deputat Metin CERCHEZ

Obiectul întrebării: Deși există mai multe dosare penale împotriva lui Keser Mehmet Fatih și a asociaților săi, acestea sunt tergiversate. Ce măsuri veți lua în acest caz ?

În fapt este vorba de dorința mea de a demonstra că anumiți cetățeni turci, așa – zis oameni de afaceri, au venit în România pentru a comite infracțiuni.

Am arătat de atâtea ori în interpelările mele de prejudiciul de sute de milioane de dolari adus bugetului României de Keser Mehmet Fatih.

La Constanța, Keser are doi aghiotanți în spălarea banilor Sabit Daniș și Omer Suslu. În fața Gării Constanța se află câteva magazine care funcționează ilegal. Până acum, ancheta poliției (solicitată de mine) a trenat ba mai mult mi s-a spus că nu există o implicare a lui Keser și a lui Sabit.

Vă dovedesc că lucrurile nu stau așa. O societate fantomă (specialitatea lui Keser) înregistrată în Parcela 37!! din comuna Voluntari, aparținând lui Marcu Gabriela Carmina care „întâmplător” este SOȚIA lui Keser!!! administrează (și) magazinele din fața Gării Constanța cu SC BOSFOR EUROSTIL – din care fac parte

(întâmplător!!) Sabit Daniş, fratele acestuia Daniş Ali, și alți kurzi (care se ascund în România sub numele de oameni de afaceri).

Mai au magazine în Eforie Nord, Piața Tomis 3.

Vi se pare normal ca vreo 6 magazine să fie ale (fiului!) d-lui Turtoi, șef al Jandarmeriei Constanța??

Eu nu spun că sunt „șpagă pentru liniște” dar SC GLOBAL HONEY SRL – a d-lui Turtoi Claudiu - a luat cu ajutorul lui Keser Mehmet Fatih (prin soția sa) aceste magazine. E treaba lor, a polițiștilor care au fost în control, dacă (mai) vor să recunoască intimidarea la care au fost supuși de fiul generalului TURTOI.

Firmele soției lui Keser cer o chirie, în acte este trecută altă sumă - fals, uz de fals, evaziune și multe alte infracțiuni.

Ba mai mult, Metin Hersek, titularul contractelor de închiriere a fugit din România fiind implicat în acțiuni de contrabandă, evaziune fiscală, baze de antrenament la Techirghiol ale PKK.

Ținând cont de aceste infracțiuni vă rog să dispuneți o anchetă penală și să-mi comunicați rezultatele acesteia.

Cu stimă,

Deputat Metin CERCHEZ

Membru în Comisia pentru Apărare,
Ordine Publică,
și Siguranță Națională

Membru în Subcomisia de Control a
MINISTERULUI DE INTERNE